Diktátor Hála mi sice zamezil vstupu na to jeho slavný celostátní fórum ( pro 6 lidí !! …já být majitel tak, bych ty náklady neplatil, a vyhodil toho blbce … ), ale to dělají jen malomyslné dětičky. Chodím se koukat i přes jeho zákaz stejně obden , .. málokdy je tam něco zajímavýho …až dnes koukám, 

a…a co nevidím     (    (
jape
	


Zaslal: út, 19. květen 2009, 11:30    Předmět: 
	



	


	Vojta Hála napsal:
De Broglieova vlnová délka částice s danou hybností [image: image2.png]


se počítá jako [image: image3.png]


, kde [image: image4.png]


je Planckova konstanta. V klidu je hybnost nulová a tedy [image: image5.png]


. Je-li dána kinetická energie [image: image6.png]


, musíme z ní nejdřív vypočítat hybnost, buď klasicky podle vztahu [image: image7.png]


nebo relativisticky z Pythagorovy věty o energii [image: image8.png]


, kde [image: image9.png]


. (Zde [image: image10.png]


je klidová hmotnost, [image: image11.png]


celková energie částice, [image: image12.png]


 rychlost světla ve vakuu.)


Kinetická energie není [image: image13.png]


  ale [image: image14.png]


. Z kinetické energie lze spočítat pouze čtverec impulsu, nikoliv impuls. Pokud není impuls určitý, platí vztahy pro střední hodnoty. Střední hodnota impulsu může být nulová, i když střední hodnota jeho čtverce a tedy i kinetická energie nulová není. Například elektron v nejnižším energetickém stavu v poli centrální síly - ve vodíkovém atomu má nulový impuls i moment (pokud nebereme v úvahu pohyb celého atomu) ale nenulovou kinetickou energii.
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Hála


	

Zaslal: út, 19. květen 2009, 16:07    Předmět: 
	



	


	jape napsal: 
Kinetická energie není [image: image18.png]


 ale [image: image19.png]


.

Jasně, tu druhou mocninu mi asi smazal šotek. :-)  Tak přeci tam řááděj na Aldebaranu ti šotci. Já myslel, že je to pomluva, jen éterová šuškanda z Opavy. Ale zajímavý, velmi zajímavý, řáděj vždy právě když hovoří Hála … 


Návrat nahoru 

JN, 21.05.2009

Pane jape, řeknu pro váš fórek : 

V Arizoně po prérii jede kovboj a veze si na koni v bílém nevěstu z města, právě se oženil. Kůň klopýtne a kovboj mu říká : “tak hele, Šemíku, to bylo poprvýý..“ Jedou dál a kůň klopýtne znova, kovboj říká : „hele, Šemíku, tak to bylo podruhýý“ a jedou zas dál. Kůň klopýtne potřetí…, a kovboj : „stará slez“ a zastřelí koně. Ona : „hele, kovboji, co-co-co, blbneš ?,  dyť máme domů ještě 7 mil.“ Kovboj se na ní otočí a suše řekne : „ tak, stará, to bylo poprvýý…“.

jape, víš proč pro tebe byl tento fórek ? ( coby poučení )... ještě dvakrát nachytáš na hruškách „mamrda“ Hálu a z Aldebaranu poletíš jako vržený stín satelitu „Planck“ na Žižkov.
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Navrat nahoru

Dzaslals dt, 19, kvdten 2009, 11130 Predmat;

Vojta Hala naps

De Broglicava vinova délka dstice s danou hybnosti P se potita jako A= #/p, kde A je Planckova konstanta. v klidu je hybnost nulovd a tedy )= 0. Je-li ddna kinetickd energie B,
musime 2 nf neidf vypositat hybnost, bud asicky podle vatahu = & nebo relatvisticky z Pythagarovy véty o enerdi 52 (met)l-+(peyl, kde B = melh By (2de m je Kidovd
hmatnost, B celkové energie Sastice, ¢ rychlost svétla ve vakuu.)

Kineticks energis neni By = £ ale gy = £, Z kinetické energie Iz spotitat pouze &verec impulsu, nikoliv impuls. Pokud nenf impuls uréty, plati vztahy pro stfedni hodnoty, Stiedni hodnota
impulsu miiZe byt nulova, i kdyZ stfedni hadnata jeho éverce a tedy i kinetick energie nulava neni. Napfiklad elektran v nejnizsim energetickém stavu v poli centraini siy - ve vadikovém atomu
mé nulovy impuls | moment (pokud nebereme v tvahu pohyb celého atomu) ale nenulovou kinetickou energii

(.2 arm]
Dzaslal: dt, 19, kuéten 2009, 16:07  Fradmat;

Jape napsal:

Kineiks enerie nent £y = £ i 5y =

5

Jasné, tu druhou mocninu mi asi smazal Sotek. :-)





